



TÝDENNÍ PLÁN 43

26.6. – 30.6.2023



Co mít s sebou do školy:

- Psací potřeby
- Klíček ke skříňce a čip na obědy
- Svačinu a pití
- Složenou tašku, kdyby bylo potřeba něco si odnést

V „kastlíku“ ve třídě si měly děti do příštího školního roku nechat: mazací tabulku, velký sešit do NSV, sešit na TV vysílání, malé sešity do ČJ a M, zpěvníček.

PŘEDMĚT + HLAVNÍ CÍL

UČIVO

HOTOVO

(Jak dokážu, že to umím?)

Český jazyk

- Vytvoříme společně prezentaci třídního projektu.

Závěrečné sebehodnocení.

Příprava na prezentaci projektu.

Možné domácí procvičování na odkazech:

<https://wordwall.net/cs-cz/community/2-t%C5%99%C3%ADda-%C4%8Desk%C3%BD-jazyk>

<https://www.skolasnadhledem.cz/profil/1-stupen/12-cesky-jazyk/1149-2-rocnik>

<https://www.gramar.in/cs/#2>

Podílel/a jsem se na přípravě – animoval/a jsem, přispěl/a ke scénáři naší prezentace.

Matematika

- Procvičuju při hrách...

Procvičování pomocí karetních a deskových matematických her.

Možné domácí procvičování na odkazech:

<https://www.skolasnadhledem.cz/profil/1-stupen/88-matematika/1149-2-rocnik>

<https://wordwall.net/cs-cz/community/matematika/2-trida>

<https://www.matika.in/cs/#2>

Procvičuju při hrách...

<u>Náš svět</u>	Obr od Bodláčí hory – příprava na prezentaci projektu.	Svou prací přispějí k prezentaci Bodláková.
<u>Informace pro rodiče</u>	<p>Milí rodiče, máme již fakturu za dopravu na výlet do Edenu, podařilo se mi cenu trefit úplně přesně, takže nic nevracíme ani nedovybíráme.</p> <p>V posledním týdnu budeme <u>na oběd chodit už v 11:45</u>, poté můžou děti jít domů nebo do družiny. Budeme poklízet třídu, něco si děti odnesly už v pátek, další věci asi v průběhu – ať tedy raději mají v batůžku nějakou tašku, kdyby byla potřeba. Jinak stačí svačina a pití, případně nějaké psací potřeby (ale i ty kdyžtak můžu půjčit svoje).</p> <p>V úterý 27.6. dopoledne bude <u>prezentace třídních projektů</u> pro žáky, od 16:00 pro rodiče a veřejnost. Na odpolední prezentace navíc chystá pro děti KPŠ Kamarád občerstvení (loni byla potřeba vratná záloha na kelímek 50,- Kč, raději s ní počítejte i letos).</p> <p>Ve čtvrtek 29.6. <u>VRACÍME KLÍČKY OD SKŘÍNĚK</u> + pan školník zkontroluje, zda nejsou skříňky nějak poškozené. Kdo klíček ztratil, platí 100,- Kč. Čip na obědy zůstává každému žákovi po celou dobu školní docházky, neodevzdává se.</p> <p>Ve čtvrtek 29.6. také snad počasí dovolí (předpověď na týden dopředu se stále trochu mění), že bychom uskutečnili slíbený <u>výlet navíc za celoroční hru</u>. Ti, kteří nasbírali všechna zvířátka (některým se to podařilo už v květnu), by vyrazili se mnou a paní učitelkou Bajarovou na Hálův mlýn. Podrobnosti ladím a upřesnění pošlu, ale nejspíš bychom ráno jeli do Maršova autobusem v 8:49 a odtud šli pěšky. Na Hálově mlýně koupání, míčové a další hry, objednaný oběd. Cesta zpět opět z Maršova autobusem, který přijíždí do Deblína ve 13:03. Řešila jsem, jak to udělat s těmi, co zvířátka nenasbírali, nakonec jsme se s paní učitelkou Bajarovou shodly, že by to nebylo spravedlivé vůči té většině, která se celý rok snažila – a tyto asi čtyři děti zůstanou ve škole...</p> <p>V pátek 30.6. od 8:25 budeme ve třídě, rozdáme <u>vysvědčení</u>, poté od 9:20 asi do 10:30 proběhne hromadné rozloučení v tělocvičně, na které jste zváni. Družina bude v provozu jako vždy do 16:30, oběd je na tento den potřeba přihlásit, máte-li o něj zájem.</p> <p>Děkuji a přeji všem, ať se těch prázdnin dožijeme ve zdraví (fyzickém i duševním)!</p> <p style="text-align: center;">Hana Trtílková</p>	

